

---

## **В Хабаровске сотрудники следственного управления совместно с «Волонтерами Победы» провели воспитанникам кадетского класса Урок мужества, посвященный Дню снятия блокады Ленинграда**



Председатель Хабаровского регионального отделения Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь», председатель Хабаровской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Нашочин О.И., инспектор отдела кадров следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю и ЕАО Шетилова А.А., «Волонтеры Победы» из «Центра патриотического воспитания г. Хабаровска» провели Урок мужества для воспитанников кадетского 10 «а» класса средней школы № 38 города Хабаровска.

Кадеты посмотрели документальный фильм «Дети блокады. Жизнь в эвакуации»,

подготовленный управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета Российской Федерации. Почтили минутой молчания память погибших. Гости рассказали о памятной дате «27 января» – Дне освобождения Ленинграда от блокады фашистскими захватчиками.

Школьники внимательно слушали о трагедии жителей города, о тяготах, которые они преодолевали, о геройстве взрослых и детей, о вере в Победу. Битва за Ленинград стала одним из важнейших сражений Второй мировой войны и самым продолжительным в годы Великой Отечественной войны. Ни страшный голод, ни холод, ни постоянные артиллерийские обстрелы и бомбардировки не смогли сломить волю защитников и жителей блокадного города.

Ленинградцы выстояли, город не был захвачен. В завершении Урока мужества кадетам вручены «Блокадные ленточки» - напоминание о подвиге Ленинграда и его защитниках. Цвета ленточки повторяют цвета колодки медали «За оборону Ленинграда»: оливковый – символ Победы, зелёный – цвет жизни. Школьники поблагодарили сотрудников следственного управления и волонтеров за интересную беседу, отметив ее важность в изучении истории родной страны.

## Изображения



29 Января 2021

---

*Адрес страницы:* <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1534916>